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Θέμα: Απάντηση στην με αριθ. πρωτ. 5444/27-06-2024 Ερώτηση της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας ΚΚΕ   

Σχετ.: α) Το με αρ. πρωτ. 149695/02-07-2024 έγγραφό σας
         β) Η με αρ. 5444/27-06-2024 Ερώτηση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας ΚΚΕ   

         
Κατόπιν του (α) σχετικού εγγράφου σας, με το οποίο μας διαβιβάσατε τη (β) σχετική ερώτηση 

που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, με θέμα: «Να κατασκευαστεί άμεσα η νέα σύγχρονη 
γέφυρα του «Χειμωνικού» στην Κεφαλονιά», σας ενημερώνουμε τα εξής: 
Α) Για την κατασκευή της νέας Γέφυρας Χειμωνικού έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες εκσκαφών που 
απαιτούνται για τα έργα οδοποιίας προ και μετά της Γέφυρας. Είναι σε εξέλιξη οι εργασίες 
σκυροδετήσεων των βάθρων της Γέφυρας και ολοκληρώνονται οι εργασίες βιομηχανοποίησης των 
μεταλλικών στοιχείων της γέφυρας στο εργοστάσιο. Οι εργασίες προχωρούν σύμφωνα με το 
εγκεκριμένο αναθεωρημένο χρονοδιάγραμμα και εφόσον δεν θα συντρέξουν τυχόν απρόβλεπτοι 
παράγοντες θα ολοκληρωθεί η νέα Γέφυρα Χειμωνικού, σύμφωνα με την εγκεκριμένη προθεσμία 
περαίωσης των εργασιών στις 30-09-2024.  
Β)  Όσον αφορά στο ερώτημα για δημιουργία εναλλακτικής πρόσβασης στην περιοχή του 
Χειμωνικού έως ότου ολοκληρωθούν τα έργα, εφόσον αυτό είναι τεχνικά εφικτό και απολύτως 
ασφαλές, σας ενημερώνουμε, ότι μετά από αίτημα της Αναδόχου Κοινοπραξίας και σχετική εισήγηση 
της Διευθύνουσας Υπηρεσίας προς την Δ/νση Αστυνομίας Κεφαλλήνιας, εκδόθηκε η Αστυνομική 
Απόφαση 24/2024/ 31-5-2024, για παράταση των προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και 
διακοπή της κυκλοφορίας σε τμήμα της Επαρχιακής Οδού Ν. 25 (Αργοστόλι-Αγκώνα-Φισκάρδο) και 
συγκεκριμένα στην θέση <Χειμωνικό>, καθ’ όλο το 24ωρο, για διάστημα έως την ολοκλήρωση των 
σχετικών εργασιών, δηλ. έως 30-09-2024. 
Συνεπώς και λαμβάνοντας υπόψη την δύσκολή μορφολογικά ευρύτερη περιοχή, ο δρόμος δεν 
δύναται να ανοίξει στη θέση της Γέφυρας, για προφανείς λόγους ασφάλειας τόσο των εργαζομένων 
στο εργοτάξιο όσο και για τους διερχόμενους οδηγούς. Παρόλα αυτά, έχουν ληφθεί οι κατάλληλες 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που αποσκοπούν στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής 



κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων και την εξυπηρέτηση του κοινού, και η 
κίνηση των οχημάτων θα εκτελείται μέσω εναλλακτικών διαδρομών και συγκεκριμένα:
α) Κατεύθυνση Αργοστόλι-Φισκάρδο:
Αργοστόλι- Διασταύρωση Δραπάνου-Διλινάτα-Δρόμος Φάλαρης-Διβαράτα-Φισκαρδο.
β) Κατεύθυνση Ληξούρι-Φισκάρδο:
Ληξούρι-Διασταύρωση Καρδακάτων- Διαστάρωση Δραπάνου- Διλινάτα-Δρόμος Φάλαρης-Διβαράτα-
Φισκάρδο..
Γ) Τέλος, όσον αφορά στην ομαλή χρηματοδότηση του έργου ώστε να μην υπάρξουν άλλες 
καθυστερήσεις, σας ενημερώνουμε ότι δεν υπάρχουν οικονομικές εκκρεμότητες (ανεξόφλητοι 
λογαριασμοί) στο έργο, και αν δεν θα συντρέξουν τυχόν απρόβλεπτοι παράγοντες, οι εργασίες 
κατασκευής της νέας Γέφυρας Χειμωνικού θα ολοκληρωθούν χωρίς καθυστέρηση, σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη προθεσμία περαίωσης των εργασιών, έως την 30-09-2024.
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.  
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